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4. matlab SZHLF 220 9%
(1) S B0 S 3 e (L RO R B 3, |y T SR R oy 8 AS 38 4%, BlY
PA:
Omegal =fs*wl; Omega2 = fs*w2;
Omega3 =Fs*w3; Omegad = fswd;
FHEHIH s = 2000HZ
H B £
[N, Wn]=cheblord (Wp, Ws, Rp, Rs,’ s’ ) ;
[z, p, k] = cheblap(N,Rp); RHIBLLMCIE B .
(2) Eifiid [bt, at] = 1p2bp (bb, aa, Wo, Bw) ef F 523 A5 40 R 8 35
e [01] 7 10 1 TR 2% )
Hri:Wo = sqrt (Omegal*Omega2) ;
Bw = Omega2 — Omegal;
TSR A 5 S B T A AR 0 D R A%

(3): SRR SR A R A REel X5
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[bz, az]=impinvar (bt, at, f's) RS S IO — B, TR ARk

K3 o7 3 AR AL R A e O B i S R IR 4.
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TR A5 5 -

uzs=sin (2%pi*451%nn)



IoAME S S BE 50N
uz = 0. 5%cos (2%pi*21*nn) + uzs+ 2%sin(2*pi*x1000%nn)
M FE 22 T i R I AR Jia A R .

HA# Fn = 100;

dn= 1/fs;n=0:Fn-1; nn= ndn;
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Matlab R0 :

wl = 0.4%pi, w2 = 0. 8%pi;

Rp=0. 5;Rs = 20;

1

w3

fs

1

2000;
Omegal =fs*wl;
Omega?2 = fs*wl;
Omegad =fs*w3;
Omegad = fs*wd;

f1 =Omegal/2/pi;

(0. 3%pi, wd=1%*pi;

£2 = Omega2/2/pi;

%digital signal freq
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£3 =Omega3/2/pi:

f4 = Omega4d/2/pi:

I

Wp = [Omegal, Omega2] ;

Ws = [Omega3, Omegad] ;

I

[N, Wn]=cheblord (Wp, Ws, Rp, Rs, " &’
[z, p, k] = cheblap(N, Rp) ;

[bs, as] = zp2tf(z,p, k) ;
n=0:001:2;

[hs, ws]=freqs(bs, as, n) :

figure;

plot(ws, abs(hs). "2): %low pass filter
grid;

bb=k¥real (poly(z)) :

aa=real (poly(p));

Wo = sqrt (Omegal*Omega2) ;

Bw = OmegaZ - Omegal;

[bt,at] = 1p2bp(bb, aa, Wo, Bw) ;
[h,w] = freqgs(bt,at);
figure;

subplot (2, 1, 1) ;plot (w/2/pi, (abs(h)). 2);

[REl71 X145

max.book11 8.r:c:=rTj|_

S RodE—8L THEBTKE

axis([100 1500 0 1]);

grid;



subplot(2, 1, 2) :plot (w/2/pi, angle (h) *180/pi) ;
grid;

H= [tf(bt,at)];

[bz, azl]=impinvar (bt, at, fs):
[hz, wz]=freqz (bz, az, fs) ;
figure;

plot (wz/pi, abs (hz) ) ;

grid;

figure;

freqz(bz, az) :

Fn = 100;

dn= 1/fs;n=0:Fn-1;

nn= nx*dn;
uzs=sin(2%pi%*451%nn) ;

uz = 0. 5%cos (24%pi*21%nn) + uzs+ 2%sin(2%pi*1000%nn) ;
figure;

plot(nn, uz)

grid;

axis([0 0.05 0 2]);

ylabel Cuz’ ) ;

Y = filter(bz, az, uz) ;

figure;



plot (nn, uzs) ;

axis([0 0.05 0 1.5]);
xlabel (" Filf i (5 SR0E )
grid;

figure;

plot(nn, Y) ;

axis([0 0.05 0 1.5]);
xlabel (" SEfrfm it ) ;

grid;
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Bt — Kalman JEJ 28 11T
1.

Kalman JEP IR Wiener JEIRIEICH A RE, BA W TR A1) %
FARMREZ MBS, Q) eErfEfEitHEa, 5 Viener
IERAEAE, Kalman JESESE —FF HIERIER 45
X F— R 28 R G0, RECIRE TR 5 BB el TR — Mg

(1) JREFTFE (state equation)

x(n)= F(n,n- 1)x(n- 1)+G(n,n- v, (n- 1)

WA x(m)i ¢
RAS AR F(n,n- 1) CV¥
REgEmAEE:.  Gnn- 1)1 CV°
RGRA R v, (n- )T !
st v, (n Do o S v e
(2) W57 (neasurement equation) =X e =

2(n)= C(n)x(n)+ v, (n) SN
wigE:  z(n)l CY
O 00 o - C(n)i "
wiwgs: v, (n)I CM
st v, (n YoRoE A9 00 v 1 e

2. MR-



fBeisy— PRAR B A 12 B P 2 — BRAR A I 5% 3.
i y=5%sin (pi*t*0.5)
H52 50 R Z B SN T I0e fl 2 A —E 1R ES, A F R
2 noise=randn (1, 200) F=AEREHLAIE 5 HEATHY, B ASERRAY R 5
{8 AL RS HE 260 y_true= y + noise.
A4 i F s SRR y = sin (%), A EELRED).. &K
ZdmfiERN s(n), EAER vn), LA
s(n)=s(n-1)+Tv(n-1)
v(n)=v(n-1)
X F B BT AR B s AR RIS RE, A A
S(ﬂ)=s(n-1)+Tv(n-1)+%Tzﬂ(n-1)

v(n)=v(n-1)+Ta(n-1)
Hpra RoR i 22 B HTINERE

T o FRE I
TR S H R AT DA R

s(n) _ I T\ s(n-1) N
v(n) 0 1/iv(n-1)

% x(m=(s@m),vm) T, G(n,n- I)=§T2
WETTEMA:

x(n)= F(n,n- Dx(n- 1)+G(n,n- 1)y, (n- 1)

r a(n-1)

N oo -

vy (n-1)=a(n-1)

- H-IO:



HorhoiR A R F<n,n-nz[; ! ]
I 2(m)=C)x () + Vy(n)
e C(n)=(1 0);
Vo (n)=noise
3.matlab SZHL:
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4. matlabfe FALHY
% IR E S %

T=0. 1;

t=0:T:20-0. 1;
y=5%sin(pi*t*0.5) :
figure;

plot(t,v);

grid;

axis ([0, 20,-8,8]);
xlabel (" B [&]/s”) ;
ylabel (" i 57 %8/ mm’ ) ;
title ( AR sz s ik’ ) ;
% A Vg s

%noise=randn (1, 200) ;

==

noise = randn(1, 200) ;
noise=noise-mean (noise) ;

noise=sqrt (var (noise) )*noise/sqrt (var(noise)) ;

Z=y+noise;
figure;
plot(t, Z);

grid;



axis ([0, 20,-8,8]):

xlabel C Bf[Al/s ") ;

vlabel C i i fii %% /mm’ ) ;

title C SEFRAY IR SIEEIEIE ) ;
Y HALARGHRE %

=zeros (2, 200) ;

X(:, D=[0,1];

F=[1,T;0,1];

V=[1/2%(T) 2 T] ;%V=[T T]; how to get the value of matix V
w=[11]";

C=[1,0];

P=[0,0;0,1];

%Q1=(0. 25) 2;

%Q2=(0. 25) "2;

Ql=cov(noise) ;

Q2=cov (noise) ;

VR R B S ;

for n=1:200
Kg=P*C’ / (C¥P*C’ +Q2) ;
X(:,n)=X(:, n) +Kg*(Z (:, n)—C*X(:,n) ) ;
X(:,n+1)=F*X(:, n);

P=(eye (2, 2) -Kg*C) *P;



P=F*P*F" +VQ1%V" ;

end

% %
figure

£=0:0. 1:20;

Y=X(1, :);

plot(t,Y);

grid;

axis ([0, 20,-8,8]);

xlabel C Bf[6)/s 7)) ;

ylabel (' it /A2 #8/mm *) ;

title C /K S G H A SR RGZENE ) ;



